

DIN NOVOSELEC – tradicija i znanje

U siječnju se hrvatska drvena industrija predstavila na najvećem svjetskom sajmu namještaja, na sajmu IMM u Kölnu. Posebno je zapažen bio nastup domaćeg drvopretrađivača, tvrtke DIN NOVOSELEC, koji je na tom sajmu nastupio samostalno, tj. sa svojim zastupnikom za njemačko tržište. Na 80 m² izložbenog prostora njemačkim je kupcima visoke plaćevne moći DIN predstavio brand *Ec Collection*. Riječ je o namještaju visoke kvalitete, izrađenome od hrvatske sirovine, koji se pojavljuje u tradicionalnim i modernim linijama. Sudeći prema izlagačima i njihovoj ponudi na sajmu IMM, zanimanje za masivni namještaj je veliko. DIN NOVOSELEC imao je priliku u Kölnu stajati rame uz rame s najvećim imenima europske proizvodnje namještaja te im ravnopravno konkurirati visokokvalitetnim proizvodom vlastitog dizajna.

Drvena industrija ovogodišnjim je proračunom prepoznata kao obećavajuća gospodarska grana u Hrvatskoj, a kao vodeći subjekti pojavljuju se drvopretrađivači finalnih proizvoda namijenjenih inozemnom tržištu. Jedan od njih svakako je DIN NOVOSELEC, koji se u svojoj 80-godišnjoj tradiciji bavi preradom



tvrdih listaća, a već je više od pola stoljeća na stranom tržištu prepoznata kvaliteta masivnog hrastova namještaja i masivnoga klasičnog i lamel parketa od hrasta, jasena i bukve. Tvrtka je razvila proizvodnju na temeljima pilane iz 1929. godine u mjestu Novoselec, nedaleko Zagreba, a kao svoju najveću komparativnu prednost ističe tradicionalno znanje i vještinu zaposlenih nužno za stvaranje kvalitetnoga finalnog proizvoda.

Ponuda DIN-a namijenjena je prije svega inozemnom tržištu na kojemu se pouzdana i provjerena kvaliteta nagrađuje stalnom potražnjom. Gotovo 100 % masivnog namještaja namijenjeno je izvozu, a za parket je taj omjer nešto drukčiji – izvozi se 60 % proizvoda. Svjetska promidžba novih proizvoda označava ubrzanje rasta i razvoja tvrtke kojoj je cilj zadržati prepoznatljiv imidž hrvatskog proizvođača kvalitetnih proizvoda na zahtjevnom globalom tržištu te stvoriti snažan brand pouzdanog partnera.

